Tema ypoka: «CumBosibHbIe 00beKTHI PascalABC.net u neiicTBUS HAL HAMI»
Kaace: 9
IpoponxurenbHocTh ypoka: 40 MUHyT

Lenap ypoka: oTpaboTKa HaBBIKOB MHCIIOJIb30BAHMS KOMAH]bl NPUCBAWBAaHUSA NpU padboTe C
CHMBOJIbHBIMH 0ObekTamu, (yHkuuii Length, copy, onepanumn KoHKaTeHaUU

Tun ypoxa: 3akpernieHue u3y4eHHOro MaTepuaia

MeTtoabl: MMCbMEHHBIH 011l — ONPOC, UHAUBUAyallbHas JabopaTtopHas padota Ha [TIK
3apanusi: i OJIUI] — OTpoca Ha JOCKe

Oo6opynoBaHue: KOMIBIOTED, IPOCKTOP

Pa3znarounmblii MaTepuaJ: KapTOUKH C 3a7aHueM 11 padoTsl na [TK

Ilnan ypoka:
1. Opranu3aloHHBI MOMEHT (2 MUH)

2. b — ompoc (1Mo BapuaHTam)

[Tosichenne mns ywamumxcsi: Ha mmcroukax mpocrtaButh mudpsl oT 1 g0 8; Ha mocke
MPEACTABJICHBI 8§ KOMaH/| MPUCBAaUBAHUS

[TocTaBbTe 3HAK «+», €CITM BBl CYMTACTE, UTO KOMAH/Ia 3allMCaHa BEPHO; 3HAK «-», €CIIH Ha
Balll B3IJISIT KOMaH/1a 3amrcaHa HeBEpHO. (BbINoJIHEHHE U pazoop 10 MuH)

3amaHus Ha JOCKE:

var
b, d,al,m,p, pl: string;
a,k,11:integer;
1) B:=="6.4" 1) A1:=B$+C$+D$
2) A:=="3uma” M:=copy(“cinoBo”,2,3)
3) K:=copy(“komika”,1,3) K:=Length(A$)
4) L1=Length(“npuset”) 5)D=copy(“mkomna”) | P=copy(A,2,1)+copy(A$,3,3)
6) B=A+D P1:=Length(*“mox”
7) L=Length(A) B:= “npu”+ “Ber”
8) Al:=“koMm” + “mot” A:="nero”
D:=2.64

3) Ha mocke Tpu KpOCCBOpAA, yrajaB KOTOPbIE MBI CMOKEM OIPEICTUTh OTBETHI Ha BOIMPOCHI
“Kakoe camoe mpusiTHoe Bpemsi?”, “Uero mbl ouens xaeM?” u “Kro Hukorja He ObiBaeT oauH?”
K kaxmomMy KpoCCBOpAYy BBI3BIBAIOTCS IO JBa YEIOBEKa, a 3a MapramMu paboTaioT pebsrta-
“myOnepbl” ¢ TakUMH e KpoccBopAamu. llocie BBIOTHEHHs] TMpOBEpseM TMOTYYECHHBIN
pesynbtat (5 mun) (IlIpunoscenue 1)




4) Padora na I[IK

3amanus Ha KapToukax Bosie [1K.

[Tosicnenust it yuyamuxcsi: BeinmosiHuTe mepBble TpU 3aJaHUsA, 32 BBINOJIHEHUE KOTOPHIX BbI
nojy4yaere OTMETKy. JlonosHuTensHoe 3aanue AJis TeX, KTo crpaBuTcs panbiie (15 MuH )

1 Bapuanr

1.

Hanbl nBa cnoBa A= «JloOpslit nens» u B= “neBwiit”; nomyunts C= “JloOpblii jeB”.
Pe3ynbrar BeIBECTH Ha dKpaH.

2. O06pa3oBaTh U3 CIIOB “KOJI” U “TIaK’”’ HOBOE CJIOBO. ONIPENIEUTh €ro JUIHHY.

3. Hano crnoBo “kocMonHaBTHKa”. OOpa3oBaTh TPU HOBBIX CIIOBA U3 €T0 OYKB.

4. TlomensaTh MecTaMHM 3HaueHUs TepeMeHHbIX A u B. Pemute 3Ty ke 3amady, He
HCIOJIb3YS IOMOJIHUTENBHBIX IEPEMEHHBIX.

2 BapuaHT

1. Hausl aBa cnoBa A= «cynepdunam» u B= ‘“cnoprcMen Obul cun€n”; monyduth C=
“cynepMmeH OblI CHIIEH”. Pe3ynbTaT BRIBECTH Ha JKpPaH.

2. OOpa3zoBath u3 OYKBHI “T” 1 clioBa “pak’” HOBOE cI0BO. ONpeaeTuTh ero JIHHY.

3. Hano croBo “mmanerapuii”. OOpa3oBaTh TPH HOBBIX CIIOBA U3 €r0 OYKB.

4. TloMmensaTh MecTaMH 3HaueHUs TepeMeHHbIXx A u B. Pemute 3Ty e 3amady, He

HCIIOJIB3YA OOIMOJHUTCIIbHBIX IICPEMEHHBIX.

5) Pedaiexcus (2 MmuH).



Kpoccsopa 1

Ilpunoowcenue 1.

?7?7?....Ero MBI O4E€HB KIEM
A:=’cnenomnmITKa’
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KpoccBopn 2.

1 b:=copy(a,2,2)+copy(a,1,1)

2 d:=copy(a,3,2)+copy(a,10,1)
3c:=copy(a,8,1)+copy(a,5,2)+copy(a,5,1)+copy (a,8,1)
4 f.=copy(a,5,4)

?9?...0H HUKOr1a HE OBIBAET OJIUH

A:="KanbKyJIsaTop’
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KpoccBopa 3

1 b:=copy(a,6,1)+copy(a,1,1)+copy(a,10,1)+copy(a,3,1)
2 d:=copy(a,11,1)+copy(a,2,1)+copy(a,1,1)

3 c:=copy(a,10,2)

4 f.=copy(a,1,5)+copy(a,2,1)

77?...CaMmoe npUATHOE BpeMsi

A:=’00cnenoBanue’
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1 b:=copy(a,7,3)+copy(a,4,1)

2 d:=copy(a,2,1)+copy(a,5,2)+copy(a,9,1)

3 c:=copy(a,5,2)+copy(a,9,1)

4 f.=copy(a,6,1)+copy(a,5,1)+copy(a,4,1)+copy(a,1,1)



